
Referat af PHCDK bestyrelsesmøde 29.11.09

Hos Gitte Stoltenberg, Holbæk
 
Tilstede var Gitte Stoltenberg (GS), Tina Andersen (TA), Benedicte Botorp (BB), Winni Hartig 
(WH) og Laura Rønnow (LR).
 
Referent: LR
 
1) Hjemmeside
 
WH og GS bliver tovholdere, da de er de absolut bedst kvalificerede! 

Efter debatten under GF, skulle der træffes en beslutning mht. hjemmesiden. En række 

forespørgsler til Kristoffer (webmaster for DKQHA) havde givet os et overblik over, hvad hans 

løsning indeholder,  og vi havde derfor to gode bud at sammenligne.  De to bud havde en 

prisforskel på 10.000,  så det var naturligvis væsentligt at se på, hvad klubben evt. ville få for de 

10.000. Det stod klart, at hvis det udelukkende drejede sig om ny hjemmesiden, var Kristoffers 

tilbud tilstrækkeligt. 

Efter sammenligning af en lang række punkter, stod det fast, at Plinios  tilbud havde en række PR 

materialer inkluderet, som absolut ville udligne de 10.000. Tilbuddet inkluderede ud over en række 

tekniske detaljer omkring hjemmesiden bl.a. frie fotos, showplakater, to stk. bannere, layout + 

produktion af folder samt to stk. roll-up´s  - samlet en værdi af ca. 20.000,- . Derudover var vi 

afhængige af, at hjemmesiden så hurtigt som muligt kommer op at køre, hvilket forventes i løbet af 

januar.

Det blev derfor vedtaget, at Plinio overtager hjemmesiden, som vil fremstå med nyt design/layout 

og nye funktioner. Vi opfordrer derfor alle til at indsende materiale, når de forskellige områder på 

den nye hjemmeside skal opdateres.  Det skal fx defineres, hvorfor det er en god idé at blive 

medlem af PHCDK, bestyrelsesrollerne skal defineres, hvad for du for dine medlemspenge og lign. 

fokus på shows og clinics osv.

 

PR/Youth/Futurity/Roskilde og kvæg-udvalgene (samt NRHA &NSBA) skal hver især  finde det 

materiale, der skal overføres til den nye side inden 01.01.2010. Materialet sendes til WH.

 

Der skal dog under alle omstændigheder lyde en tak til Kristoffer for hans gode tilbud.

 



2) Showbudget 2010

 

WH fremlagde et revideret showbudget for 2010. En del udgifter fra sidste shows blev barberet 

væk, bl.a. kataloger, ekstra dommerudgifter og lign, og det blev diskuteret, hvordan vi yderligere 

kunne reducere omkostningerne for vores ryttere.

TA tager kontakt til Mette Marie, og hører, om hun vil være chauffør og hente/bringe dommerne.

Kan vi fremover ”dele” dommere med fx svenskerene eller DKQHA? Forskellige modeller blev 

diskuteret(WH).

Fremover vil der kun være to ringstewards i stedet for tre.

Katalogerne erstattes af tidløse foldere, som sponsoreres. I disse foldere vil deltagerne kunne lægge 

udprintede startlister og andet materiale. Folderne skal udleveres til alle startende ryttere, men 

sælges for et symbolsk beløb til tilskuerne. Desuden vil der i folderne ligge sponsorlister, 

salgslister, info om PHCDK, årsprogram for det indeværende/kommede år.

 

Vi bliver nødt til at fastholde en lille prisstigning på boksene. WH regner på, hvor lidt vi kan nøjes 

med. TA fastholdt en smertegrænse på 1000,- men vi er nødt til at beregne konsekvensen, før vi kan 

lægge os fast på prisen. 

For at øge antallet af starter, udbyder vi i den kommende showsæson novice amateur klasser i 

showmanship, pleasure, hunter, trail, horsemanship og reining.

Følgende reviderede startpriser 2010 pr klasse:

Youth 175,- (stiger med 25 kr. i forhold til 2009)

BS 200,- (stiger med 50 kr. i forhold til 2009)

All Breed 175,- (stiger med 25 kr. i forhold til 2009)

Paid WarmUp 75,- (stiger med 25 kr. i forhold til 2009)

Regular 300,- (samme pris som 2009 DM, men 50 kr. stigning i forhold til Pinse 2009).

Det overvejes, om in-hand klasserne skal sættes ned, og i så fald til hvilket beløb.

Day-card´et skal defineres, så ingen er i tvivl om, hvem der kan ride hvad.

Der skæres ned på antallet af betalte hjælpere, hvilket kræver, at FOLK GIVER EN HJÆLPENDE 



HÅND, OG AT TILMELDING TIL EN TJANS ER BINDENDE!

Fremover vil følgende hjælpere blive honoreret:

Showsekretær kr. 5000,- (TA tager kontakt til ”Pyt” fra quarterene)

Ringstewards kr. 1000,-+mad/person (LR)

Doorman kr. 1000,-

 

Følgende hjælpere skal baseres på frivillige hænder: 

Speaker (skal deles i 4: lørdag formiddag/eftermiddag+ søndag formiddag/eftermiddag)

Banemænd

Sløjfepiger

Runnere

 

I samme ombæring blev bestyrelsen enige om, at klasser som trail og evt. reining skal flyttes 

udendørs (hvis det viser sig, at banerne udenfor er bedre for reining-rytterene). Vi vil gerne minde 

om, at alle rider under de samme forhold og forudsætninger, og at evt. ulemper må kompenseres 

ved træning (her tænkes ikke på bundens beskaffenhed, som jo af gode grunde ikke kan trænes, 

men på hestenes evt. dårlige koncentration på udendørs baner). Vi ville gerne trække flere reining 

ryttere til, på trods af banens mindre gode reining-egnethed, men mener ikke, at vi kan negligere de 

øvrige, gode forhold vi har på Hedensted, og vil opfordre alle til at deltage alligevel. 

 

Generelt: WH laver showbudget ved forskellige antal starter, og fremlægger revideret showbudget. 

Det undersøges, om det er muligt at få bare nogle få, faste bokse i Hedensted.

BB og Tina Rasmussen tager til Sverige for at se på rosetter.

 

Der er deadline for showsekretær den 10. dec., hvor de to shows skal anmeldes.

3) Clinic/voksenpuljen

Efter det reviderede regnskab, blev voksenpuljen øget til 7500,- som bl.a skal bruges til clinic-

tilskud.

En række regler for uddeling af clinic-tilskud skal sættes op.

4) PR/ andet

PR konceptet skal revideres. Det skal omhandle de fordele der er ved at sponsorere PHCDK. 

Det skal gøres klart, at sponsorerne gennem PHCDK promoveres på bl.a. Westernportalen, ved 



shows (program-foldere), på hjemmesiden, ved EM, osv.

Det skal pointeres, at vores mange hunterklasser er et potentielt klientel for traditionelle 

rideudstyrsforretninger, magasiner osv.

TA tager kontakt til Westernportalen.

WH undersøger OK benzin.

Kan der søges tipsmidler? Dette er en opgave for PR-udvalget at finde ud af.

Udvalget består pt. af Jørn og Laura Schultz, Rikke Sørensen? og Tina Andersen. Udvalget skal 

finde en ansvarlig.

LR bestiller PR-materiale fra APHA.

 

Der blev ikke aftalt dato for nyt møde.

 

På bestyrelsens vegne

 

Laura Rønnow 

 
 


